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10. Gyakorlat
Exponencialis és normélis eloszlés

. Legyen X exponencialis eloszlasti val6szintiségi valtoz6, amirdl tudjuk, hogy P(X > 3) = e 6.

a) Mi X eloszldsdnak paramétere? b) P(X <2)=? c) E(X) =7 d) D(X) =?

. Tegyiik fel, hogy egy adott mosbégéptipus atlagosan 2 évig birja az els6 meghibasodasig, és az els6

meghibasodas idépontja folytonos, 6rokifju eloszlast kovet. Mi a valdsziniisége, hogy az els6 3 év soran
nem hibasodik meg, ha tudjuk, hogy az elsé 2 évben hibatlanul miikédott?

. Tegyiik fel, hogy egy villanykorte élettartama (években szdmolva) 1/2 paraméterti exponencidlis elosz-

l4sa valodszintiségi valtozoé.
a) Mennyi a villanykorte varhat6 élettartama?
b) Mi a val6sziniisége, hogy kevesebb, mint 2 évig ég?
c) Feltéve, hogy 1 évig nem ég ki, mi a valészintisége, hogy utdna még legaldbb negyed évig mitkédni
fog?

. Egy radioaktiv atom élettartama években mérve exponencidlis eloszlasi valésziniiségi valtozd. Az atom

32 év leforgéasa alatt 0,5 valészinliséggel bomlik el. Mennyi az esélye, hogy az atom nem bomlik el 24
év alatt? Mennyi idén beliil bomlik el az atom 0,95 val6sziniiséggel?

. Legyen X normalis eloszlasu valdszintliségi valtozé 1,2 varhaté értékkel és 2 szorassal. Hatarozzuk meg

aP(X <15), P(1,2 < X) és P(—3 < X) valdsziniiségeket.

. Egy gép a beadllitasa szerint 2 kg lisztet adagol a zacskdkba, de a technoldgia kovetkeztében a zacskdba

keriilt liszt mennyisége N (u;0,0022) eloszlast kovet. Elézetes megfigyelésekbdl lehet tudni, hogy 0,01
annak a valdszintisége, hogy a zacskéban a liszt mennyisége kevesebb 2 kg-nal. Mennyi u értéke?

Egy foly6 vizszintjének varhaté értéke 7,55 m. A szazéves napi mért adatok alapjan a vizszint 3%
valdszintiséggel a 9 m-es szintet is meghaladja. A vizszint értékét normaélis eloszlasunak feltételezve
szamoljuk ki, hogy milyen valészintiséggel esik a vizszint 7 és 8 m kozé.

. Egy normalis eloszlast valdsziniiségi valtozo 0,2 valdszinliséggel vesz fel 10-nél kisebb értéket és 0,3

valoszintiséggel 14-nél nagyobb értéket. Mik az eloszlas paraméterei?
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. Texasban a hémérsékletet Fahrenheit fokokban mérik. Megallapitottdk, hogy az ottani hémérséklet

eloszldsa nyaranta N (86;16). Hogyan valtozik meg az eloszlds, ha attériink Celsius-skdlara?
(3 (F-32) = °C)

Az X normalis eloszlasu valészintiségi valtozd sztenderdizaltja Y = 2X + 3. Hatarozzuk meg X elosz-
lasanak paramétereit.

2
Legyen X ~ N(10;9) és Z = (%) . Szamoljuk ki Z eloszlasfiiggvényét.



